ESCOLA MUNICIPAL MARIA IRACI TEOFILO DE CASTRO
LISTA COMPLETA - EQUACOES DE 12 & 22 GRAU

01. Determine x nas equacoes a sequir.

A)x+7=13
Cx+10=-8
E)x+7=-19
G) x-50=-17

B)x-13=19

D)x-10 =-11
F)x + 20 =-14
H) x + 80 = -64

02. Calcule y nas igualdades.

A)2y+1=-13

C)3y+6=15

E)5y-13=7

G)8y-31=-7

) 10y + 57 = -13

K) 12y + 5 = -19

B) 4y + 17 = 25

D)6y -31=17

F) 7y - 29 = 41

H) 9y + 20 = 2

J) 11y + 30 = -25

L) 13y-20 =-124

QUESTOES
M) 5y + 8 = -17 N) 6y + 20 = 50
0)7y + 18 =4 P) 9y - 40 = -175

03. Determine w nas equacoes.

w ow
AS =20 B) 5 =6
w 4w
0% = -4 D) =-12
Y _3-> A2 420=5
8 6 B
)W 131=15 HyY _17=_7
3 - -4 -
04. Detlermine X nas equacdes. 5
X+ X -
NS =8 B) > =
X+5 x-8
0*e>=10 D)X= =1
x-13 x+15
_5=_2 =_

B)XL=-5 X +1=-13
X2 y3-15 WXt i6--3

TAQUARANA-AL

05. Determine y nas equa-
(;6e25.

y+4 _
A) 7 =

2

4y +18 _

E)-1+ 15

11y+9  15_-19

14y—8_12 _

D35+ YL 11




06. Obtenha x nas equacdes.
A)6x+2=3x+8

B) 11x + 8 = -4x + 23

C)4x+11=8x-13

D) 9x-30=30x-9

E) 7x + 15 = 9x + 23

F) 15x + 19 =23x + 3

07. Obtenha y nas equacoes.

A)3y-18-5y+6=8y+1-y+5

B) 9y + 70 - 15y - 6 = -1 - 4y + 6y + 17

C)1lly+30+6y-11=12y +8-20y + 14-y + 23

D)13y-13+2y-11=12-15y 4+ 18 + 70y + 16 - 5y

E)6y +25-1548y+70-9y=10+y-21+4+17y-13

F) 15y + 13 + 21y + 44 - 70y + 17 =y + 19 - 14y +13

08. Calcule p nas equagoes.
A)2(p+5)=3p+10-4(p-8)+13

B)2(p+10)-3(p+1)-7(p-3)+10=8p + 15-(p-6) + 72

C)-3(2p+4)+2(6p-3)-7(p-3)+10=2p +15-(p-6) + 72

D) - 5(4p + 20) - 8(3p + 10) = -10(4p + 5) + 3(3p + 1) - 16

09. Determine k nas equacoes.
A)2k+7-4k+1 _8k+4

3 5 6

3k-2_8k+4 _2k+1,

B)4 6_31

6k-2 3k-1 3k+1_k+1

C)10 5 2 2

3

2k—5+3k+5_ k+10 -2-k

D)3 7 5 2




10. As equacgdes abaixo sao do 22 grau. Determine x em cada
uma delas, considerando x € R.
A)x?-7x+10=0

B)x2-8x+ 16 =0

C)x% +21x+20=0

D)xz-x=12
E) 3x? - 4x = 55
F) 2x2 + 7x = 39

11. Resolva em R as equagoes.
A (x+1)(x+2)-x=2x+3

B) (3x + 1)(2x - 3) - 4x = 8x% + 2

C) 2x2 +3)(x+1)-5x+7 =2x2-(2x + 1)(-x2 +5) -5

D) (4x2 - 5)(2x - 4) - x = (8x% - X)(x - 2) + 20

12. Elimine os denominadores e resolva as equacdes, conside-
randzo U=R
A) X+2 3x+4 _

3 "5 X2

5x2+3x 2x*+2 _x+3

6 5 7 *?

B)

Xx+5 2x-15 _x+7 4x+10

Q)

X 5 2 10
D) 6 ) _ _20—10x
x+1 x-1 x2 -1




GABARITOS & RESPOSTAS
Questao 01
A)x=06

Questao 02
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QUESTAO 03
A)w =40

QUESTAO 04
A)x =15

QUESTAO 05
A)y=5
y=3

=-6
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QUESTAO 06

QUESTAO 07

Ay=
B)y=

N oo

-2
6

I =
N

QUESTAO 08

Ap=
B)p=
COp=
D)p=

15
-3
-40
-9

QUESTAO 09

A)k =
B) k=

1
-2

QUESTAO 10

A) x =
B) x’
C)x=
D) x =
E)x =
F)x =

50ux=2.

X'=x"=8

-loux=-20.
doux=-3

50oux=-11/3
3oux=-13/2

QUESTAO 11

A) X =
B) x =

+1
-5oux=-1/2
-2o0ux=10
Ooux=13

QUESTAO 12

A)x =
X =

2 0ux=14/5
+3
-20ux=5
-4,




